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Plus de la moitié des Brésiliens désapprouve le travail du président Jair Bolsonaro au sujet de l'Amazonie

Brasilia, 2 septembre (RHC)- Plus de la moitié des Brésiliens qualifie de mauvais ou de très mauvais le
travail du président Jair Bolsonaro dans la lutte contre la déforestation et contre les feux de forêts en
Amazonie.

Un sondage de l'institut Datafohla révèle que seules 25% des personnes interrogées sont d'avis que le
travail du gouvernement a été bon ou excellent.

Selon l'étude, 76% des personnes interrogées considèrent comme légitime l'intérêt international pour la
préservation de l'Amazonie mais 75% estime que l'administration du dit Poumon de la Planète revient au



Brésil.
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